

Sejttan és sejttenyésztés

DE ÁOK Biofizikai és Sejtbiológiai Intézet

A téma címe: Sejttan és sejttenyésztés/ Állati sejttenyésztés gyakorlat

Kurzuskód: TBME7034_BM/ TBML7034_BM

A kurzusfelvétel előfeltételei -

Kredit érték: 1+1

Kontakt órák: Előadás: 14, Szeminárium: 0, Gyakorlat: 14

Koordinátor: Dr. Vereb György, egyetemi tanár

Tanulmányi felelős: Dr. Szöőr Árpád, egyetemi adjunktus

Oktatási menedzser: Dr. Nizsalóczki Enikő, e-mail: cellbioedu@med.unideb.hu (fogadóóra: az oktatási honlapon közölt időben és helyen)

Vizsga típusa: kollokvium

Követelmények:

Előadások: Az előadások látogatása nem kötelező, de ajánlott. Az előadáson elhangzottakat tanterv szerinti szemináriumon nem tárgyaljuk, de az ÁOK hallgatók vonatkozó szemináriumait lehet látogatni, ami elősegítheti a tananyag mélyebb megértését.

Gyakorlatok: Valamennyi gyakorlat elvégzése, és a jegyzőkönyv vezetése kötelező. A gyakorlati jegyzőkönyvet külön erre a célra rendszeresített, kötött füzetben kell kézírással vezetni. A felkészülés során a gyakorlati füzetbe előre le kell írni a gyakorlat célkitűzését, és a megvalósítás módját. A gyakorlat során jegyzőkönyvet kell vezetni a füzetben, melynek alapján az elvégzett munka bárki számára reprodukálható. A gyakorlati füzetbe ezt követően a kísérlet értékelését (színes rajzokkal együtt) még a helyszínen le kell jegyezni. A jelenlétet és a gyakorlat elvégzését, valamint külön rovatban annak elfogadását (ami az elvégzésen kívül a megértést, háttér ismeretét is feltételezi) a gyakorlatvezető aláírásával a gyakorlati füzet első belső borítóján erre a célra a hallgató által előkészített táblázatban igazolja. A gyakorlatot csak a felkészülten érkező hallgató végezheti el. A gyakorlatokra történő megfelelő felkészülést egy kb. 10 perces teszt során ellenőrizzük minden gyakorlat elején, melyet 0-5 ponttal értékelünk. A 0 pontos dolgozatot írók nem végezhetik el a gyakorlatot. **A gyakorlatot nem megfelelő hozzáállással végzők sem fejezhetik be a gyakorlatot, és aláírást sem kapnak.** Az 1-5 pontos dolgozatok átlaga kerekítve adja a gyakorlati jegyet. Ha a gyakorlati dolgozatok átlaga nem éri el az 1.5-et, a hallgató megkapja az aláírást, de a gyakorlati jegy elégtelen (1) lesz. Ennek elégségesre (2) történő javításához egy (írásbeli) dolgozat lehetőséget biztosítunk még a szorgalmi időszak vége előtt, amelyre minden gyakorlatból fel kell készülni. A gyakorlati jegy a vizsgaidőszakban nem javítható.

A tantárgy gyakorlati részéből a szorgalmi időszak során szerzett ötfokozatú gyakorlati jegy megtagadása esetén a szorgalmi időszakban az oktatási szervezeti egység egy (1) pótlási lehetőséget biztosít. Ez magában foglalja azt az esetet, amikor a hallgató 0 pontos dolgozat miatt nem végezheti el a gyakorlatot, valamint a komoly indok (pl., betegség) miatti mulasztást. Ez utóbbiról az igazolást fogadóóráján a tanulmányi felelősnek be kell mutatni, aki ez alapján előjegyzi a hallgatót pótgyakorlatra.

A gyakorlat pótlását a vendéglátó gyakorlatvezetőnek a füzet borítóján lévő táblázatban kell igazolnia, majd a saját gyakorlatvezető ugyanott igazolja annak elfogadását, ill. minősíti a gyakorlatot. Aki igazolatlanul mulaszt gyakorlatot, vagy második alkalommal sem bocsátható gyakorlatra hiányos felkészülés miatt, annak a félévét nem tudjuk elfogadni.

A félév aláírásának feltétele valamennyi gyakorlat elvégzése.

A vizsga típusa: kollokvium, ill. 5 fokozatú gyakorlati jegy

A vizsgáztatás módja: kollokvium: írásbeli teszt / gyakorlati jegy

A szemeszter végén, előre kijelölt időpontban lehetőség van jegymegajánló dolgozat írására, melynek a pontozása és a feladatok típusai (igaz-hamis kérdések, egyszeres és többszörös választás, reláció analízis, szöveg kiegészítés, kulcsszavak definíciói, rövid esszé kérdések) megegyeznek a kollokviumon írt írásbeli teszttel.

A kollokvium értékelése:

50% alatt:	elégtelen
50%-60%:	elégséges
60-70%:	közepes
70-80%:	jó
80% felett:	jeles